



# 臺灣屏東地方法院檢察署 新聞稿

發稿日期：104 年 11 月 16 日

發稿人：楊婉莉主任檢察官

聯絡電話：(08)7535211 轉 5203 編號：104111602

---

## 屏東地檢署政風室辦理竊電專責連繫平台有成

### 台電屏東區營業處處長拜會屏檢黃檢察長玉垣

屏東地方法院檢察署鑑於竊電專案小組之聯合稽查件數近百件，然屏東全年度電度損失達 5500 萬度，損失金額高達新臺幣 1.65 億元，線路損失為全台第二嚴峻之區域，竊電行為之查緝仍有持續加強之必要，遂與台灣電力公司屏東區營業處規劃於年底辦理擴大竊電案件之聯合查緝。

屏東地檢與台灣電力公司屏東區營業處長期均有聯合查緝之規劃，處長邱肇嘉今並率各科室同仁會同屏東縣政府警察局刑警大隊拜會黃檢察長玉垣，除感謝屏東地檢署長期對聯合查緝之支持外，並表達共同繼續擴大查緝之決定，也再次肯定雙方政風單位聯繫成效，彰顯地區政風業務聯繫平台運作之重要性。

屏東轄區沿海魚塢養殖業以及部分餐廳業者，因為節省成本，竊取台電公司所提供之電力，致使台電公司部分線路損失龐大，其中以枋寮地區之損失已經 16.1% 為最嚴重，並造

成國家財務損失。

屏東地檢署民生犯罪竊電專責小組由民生犯罪小組邱文中主任檢察官負責督導，並由良股檢察官高永翰、黃彥凱指揮屏東縣政府警察局負責承辦，會同台電屏東區營業處等單位進行合作，除今年度九月份已於高樹鄉、鹽埔鄉、潮州鄉、枋寮鄉、九如鄉、里港鄉與林邊鄉等地魚塢查獲近百件竊電犯行，並規劃於年底辦理擴大竊電案件之聯合查緝，以杜絕不肖業者之僥倖心態。

如有民眾知悉竊電案件，可向有關單位進行檢舉，案件經查獲判決確定，可獲得追償金額 10 分之 1 之檢舉獎金，每筆檢舉獎金最高可達 10 萬元。

